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48 χρόνια μετά τη δολοφονία του Γρηγόρη Λαμπράκη εντείνεται η
ιμπεριαλιστική επιθετικότητα και οξύνεται ο ανταγωνισμός ανάμεσα
στις ΗΠΑ, την ΕΕ και άλλες ιμπεριαλιστικές δυνάμεις για το μοίρασμα
των αγορών και περιοχών, για τον έλεγχο των ενεργειακών πηγών και
των δρόμων μεταφοράς τους. Οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί οδη-
γούν σε μεγαλύτερη στρατιωτικοποίηση, σε νέα πιο εντατική κούρσα
πυρηνικών και συμβατικών εξοπλισμών. 

Επιδεινώνεται η οικονομική κατάσταση της εργατικής τάξης και
των λαϊκών στρωμάτων. Αυξάνεται η φτώχεια, η πείνα και η εξα-
θλίωση. Εντείνεται ο αυταρχισμός, η καταστολή και η επίθεση σε δη-
μοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες. Ξεκίνησε νέα δολοφονική
επιχείρηση, αυτή τη φορά ενάντια στη Λιβύη. 

Ο ελληνικός λαός, οι εργαζόμενοι, βιώνουν την όξυνση της οικο-
νομικής καπιταλιστικής κρίσης, τη μείωση μισθών και συντάξεων,
την καταστρατήγηση των εργασιακών, ασφαλιστικών και δημοκρατι-
κών δικαιωμάτων τους προς όφελος των μονοπωλίων του μεγάλου κε-
φαλαίου. Η κυβέρνηση και γενικότερα τα κόμματα της πλουτοκρατίας
και η ΕΕ κλιμακώνουν την επίθεση σε όλα τα μέτωπα, στην Ελλάδα και
τις άλλες καπιταλιστικές χώρες. 

32η
ΜΑΡΑΘΩΝΙΑ 

ΠΟΡΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ
Στη μνήμη του αγωνιστή της Ειρήνης Γρηγόρη Λαμπράκη
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Η φετινή 32η  Μαραθώνια Πορεία Ειρήνης πραγματοποιείται σε μια
περίοδο, που η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ: προωθεί επικίνδυνα σχέδια
στο Αιγαίο σε βάρος των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας μας. Δια-
τηρεί στρατεύματα σε κατεχόμενες χώρες ξοδεύοντας εκατομμύρια
ευρώ για ΝΑΤΟϊκές ανάγκες. Συμμετέχει  στην επίθεση κατά του λαού
της Λιβύης. Το πρόσχημα «του ανθρωπισμού» και της προστασίας των
αμάχων είναι παραμύθι. Οι πραγματικοί λόγοι της ιμπεριαλιστικής επι-
δρομής είναι τα πετρέλαια, το φυσικό αέριο, η γεωστρατηγική θέση της
χώρας, που πληρώνονται με το αίμα των λαών.

Η ΕΕΔΥΕ καλεί τις Επιτροπές Ειρήνης και όλο τον ελληνικό λαό για
τη συμμετοχή τους στην 32η Μαραθώνια Πορεία Ειρήνης:
• Να βάλουν φραγμό στο νέο έγκλημα στη γειτονιά μας και στην πλήρη
στήριξη και συμμετοχή της Ελλάδας. • Να δυναμώσουν τον αγώνα ενάν-
τια στα μονοπώλια, ενάντια στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, στη σφαγή
των λαών, τους υπέρογκους εξοπλισμούς. • Για την έξοδο της χώρας
από το ΝΑΤΟ και το κλείσιμο των ξένων βάσεων. • Για την επιστροφή
όλων των Ελλήνων στρατιωτών από τις αποστολές του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.
• Για την αποδέσμευση από τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς. • Για
να μην περάσει η παραχώρηση κυριαρχικών δικαιωμάτων στο Αιγαίο.
• Για το δυνάμωμα της διεθνιστικής αλληλεγγύης, της κοινής δράσης με
τους μετανάστες και όλους τους λαούς κατά του ιμπεριαλισμού.

Καλούμε όλους τους αγωνιστές της ειρήνης και 
του αντιιμπεριαλιστικού κινήματος, τη νεολαία
και τους εργαζόμενους να πάρουν μαζικά μέρος

στην 32η Μαραθώνια Πορεία, στις 8 του Μάη.
ΑΦΕΤΗΡΙΑ:  08.00 το πρωί στον Τύμβο του Μαραθώνα

ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ:  18.30 έξω από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας,
μεγάλη αντιιμπεριαλιστική, αντιπολεμική συγκέντρωση
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